
 I plan to play in the league next year 

o Yes 

o No 

o Undecided 

 This year the league had 80+ members and averaged 65 players per week.  The size of the league was 

o Just right 

o Too big 

o Could be slightly bigger but not much 

o Could be much bigger 

o No opinion 

 The whole league playing the silver tees this year was 

o Good 

o Bad 

o Indifferent 

 If you played in one of the later groups, pace of play on any given week might be around 4hrs 30 mins.  This 

o Makes me not want to play if I have a later tee time 

o Makes me not want play in the league 

o Is the nature of a league of this size/demographic and not much can be done 

o Is avoidable and can be improved 

o Doesn’t bother me 

 I enjoyed the format on individual play weeks 

o Strongly agree 

o Somewhat agree 

o Undecided 

o Somewhat disagree 

o Strongly disagree 

 I enjoyed the format of team competitions 

o Strongly agree 

o Somewhat agree 

o Undecided 

o Somewhat disagree 

o Strongly disagree 

 What would your interest level be in a tournament for league members and a guest 

o Strong 

o Mild 

o Not Sure 

o None 

 What would your interest level be in a couples event for league members 

o Strong 

o Mild 

o Not Sure 

o None 

 What is one thing that could be done to improve the league 

 What is one thing that could be done to improve the golf club 


